

Eidgenössisches Volkswirtschaftsdepartement EVD **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**



Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

ZH

Mutationen - Mutations - Mutazioni

Ismatec SA, Laboratoriumstechnik, in Opfikon, CH-

020.3.914.007-0, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 106 vom 04.06.2010, S. 25, Publ. 5660926). Statutenänderung: 29.03.2011. Firma neu: **IDEX Health & Science SA**. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt als Konzerngesellschaft der IDEX-Gruppe jede Leistung und Tätigkeit auf dem Gebiet fluider Produkte und Anwendungen für die Wissenschaft und den Gesundheitsbereich, insbesondere für Laboratorien, Diagnostik, Biotech- und Halbleiteranwendungen, insbesondere das Design, die Entwicklung, Herstellung und die Lieferung technischer Instrumente, wie Ausrüstung und Zubehör für fluide Technologien. Die Gesellschaft kann Patente, Handelsmarken und technische und industrielle Kenntnisse erwerben, verwalten und übertragen. Die Gesellschaft kann sich an anderen Industrie- und Handelsunternehmen beteiligen, im In- und Ausland Zweigniederlassungen errichten und Tochtergesellschaften gründen. Die Gesellschaft kann Grundstücke im In- und Ausland erwerben, verwalten und veräussern. Die Geselschaft kann alle mit den vorgenannten Zwecken unmittelbar oder mittelbar zusammenhängende Geschäfte tätigen.. Mitteilungen neu: Alle Mitteilungen der Gesellschaft an die Aktionäre erfolgen schriftlich (einschliesslich Telefax oder E-Mail) unter Vorbehalt abweichender gesetzlicher oder statutarischer Bestimmungen. Vinkulierung neu: [Die Beschränkung der Übertragbarkeit der Namenaktien ist aufgehoben.].

Tagesregister-Nr. 13193 vom 06.04.2011 / CH-020.3.914.007-0 / 06115020